

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU ZRINUS				
ADRESA:	MILANA NEMIČIĆA 5 PETRINJA				
TELEFON:	044 813 178	FAX:	044 813 178	E-MAIL:	zrinus@zrinus.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
veljača 2022.god,	Zdravstvena njega u kući bolesnika na peritonejskoj dijalizi	Peritonejska dijaliza je metoda liječenja bolesnika u stanju akutnog i kroničnog zatajenja bubrega, pri kojoj se za uklanjanje štetnih tvari i suviška vode iz tijela bolesnika rabi potrbušnica, prirodna membrana u tijelu bolesnika. Značaj medicinske sestre – tehničara u zdravstvenoj njezi u kući je višestruk, obzirom da osim edukacije bolesnika i njegove obitelji obuhvaća kontinuirano praćenje fizičkog stanja pacijenta.	Mr.sc.Petar Ćosić bacc.med.techn. Irena Barukčić, med.sestra	Ustanova ZRINUS

svibanj 2022.god.	Bol - intervencije medicinske sestre kod bolesnika u zdravstvenoj njezi u kući	Bol je fiziološki simptom koji ukazuje na mogući nastanak patofizioloških procesa u organizmu. Osim što je osjet, bol je i emocionalno iskustvo koje svaki pojedinac doživljava na drugačiji način. Ovisno o trajanju bol može biti akutna i kronična. Uz krvni tlak, puls, disanje i temperaturu, bol se smatra petim vitalnim znakom, te su intervencije medicinske sestre u prepoznavanju i liječenju odnosno smanjenju boli izrazito važne.	Mr.sc.Petar Ćosić bacc.med.techn. Ivana Prečanica, med.sestra	Ustanova ZRINUS
rujan 2022.god	Rizik za infekciju u uvjetima zdravstvene njege u kući	Rizik za infekciju jedna je od najčešćih sestrinskih dijagnoza s kojom se susreću medicinske sestre. To je stanje u kojem je pacijent izložen riziku nastanka infekcije uzrokovane patogenim mikroorganizmima. Kod pacijenata s rizikom za infekciju, medicinska sestra treba utvrditi potrebu za zdravstvenom njegom, a to će postići prikupljanjem podataka od pacijenta. Nakon postavljanja točne sestrinske dijagnoze, medicinska sestra će izraditi plan zdravstvene njege te postupiti prema njemu.	Mr.sc.Petar Ćosić bacc.med.techn. Klaudio Balog, med.tehn.	Ustanova ZRINUS
listopad 2022.god.	Intervencije medicinske sestre u skrbi za bolesnike nakon potresa	Katastrofa je izvanredna situacija s masovnim žrtvama u kojem je zdravstveni sustav preopterećen, a ravnoteža između potreba i mogućnosti pružanja zdravstvene skrbi narušena. U kriznim uvjetima odnosno katastrofama potrebno je provesti trijažu na mjestu događaja, pružiti prvu	Mr.sc.Petar Ćosić bacc.med.techn. Helena Jakić, med.sestra	Ustanova ZRINUS

		pomoć unesrećenima, osigurati transport ozlijeđenih i bolesnih u zdravstvene ustanove tj. na sigurno mjesto. Mora se postaviti cilj, preživljavanja žrtava, njihovo zbrinjavanje, prevencija epidemija, briga o tjelesnom i društvenom zdravlju, njihova rehabilitacija, dekontaminacija i javno zdravstveni postupci u smislu postizanja svega navedenoga.		

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Irena Barukčić, med. sestra

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Mr.sc. Petar Ćosić, bacc.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Irena Barukčić, med. sestra